

玩赚女足世界杯 围绕强队做文章

今天女足世界杯将正式拉开战幕，首日将有两场比赛开打，分别是尼日利亚VS法国、德国VS加拿大。作为竞彩受注的重点赛事，猜女子比赛并不多见，这里我们向大家介绍几种猜女子比赛的特点，供广大彩民参考。

□快报记者 付智勇



玛塔将带领巴西再次向冠军发起冲击

女足爆冷概率较小

无论是WNBA还是女足，都有一个共同的特点，那就是冷门较少。竞彩专家卫苏宁告诉记者，因为女性的运动能力相对要弱于男性。比如她们的力量、速度等方面都无法和男子相比，所以女子项目取胜更多的是依靠技术和绝对实力。因此爆冷的概率就要比男足小很多，男足世界杯冷门从小组赛开始就不断发生，而女足世界杯这种情况将不会出现得那么频繁。

由于过多依靠技术和硬实力踢球，所以在四强之前会出现的冷门少之又少。记者曾经粗略算过，女足比赛的冷门场次要比男足少将近一半。此外，女足运动的发展不像男足那么均衡。即便发展了二三十年，全世界范围内女足运动开

展较好的还是那几个国家。原本国际足联想在本届世界杯增加入围的队伍数量，但是由于女足各队之间实力差距实在太大。如果扩军势必会影响到世界杯的观赏性和质量，从而对世界杯的品牌产生影响，最终扩军的议案也只能以流产而告终。

即便维持现在16支球队的规模，女足的水平也是参差不齐。除了第一集团的四支球队德国、美国、巴西和挪威外，其余的球队要想在本届世界杯打进四强难度极大。因此从这个角度来看，在半决赛之前，其他球队要想打破这种欧美垄断的局面难度很大。即便有黑马，最多也就一匹而已，而具有这种黑马相的球队估计也主要来自亚洲的朝鲜或者日本。

玩赚竞彩



围绕强队进行投注

本届女足世界杯为期22天，其中有17个比赛日。6月26日至7月6日期间，16支球队分4个小组进行24场小组赛，每个小组前两名出线。淘汰赛将从7月9日开始，共进行8场比赛，直至7月17日决出冠军。虽然中国女足未能晋级本届世界杯正赛，但是国内球迷对世界女足劲旅并不陌生。不出意外的话，本届世界杯冠军不会落到德国、巴西、美国之外的球队手中，其他球队如挪威、瑞典、法国、英格兰、日本虽然不具备夺冠实力，但仍是各自小组出线的热门。因此彩民在投注女足世界杯时，难度并不大，只要用心观察看准机会果断投注，中奖机会自然是非常多。

德国女足作为上两届女足世界杯冠军，更兼东道主之利，无疑在本届世界杯拥有压倒性优势，是当仁不让的头号夺冠热门。德国女足的赛程也比较有利，小组赛阶段和淘汰赛首轮几乎不可能遇到对手，基本

被保送进4强，因此彩民可看好押宝德国女足。两届世界杯冠军、三届奥运会冠军美国队近年来有些青黄不接，实力有所下滑，在预选赛阶段居然被实力平平的墨西哥击败，通过与意大利的附加赛才惊险晋级正赛。虽然老将领衔的美国女足实力大不如前，但是在人丁不旺的女足领域，美国仍然可跻身一流强队行列。巴西女足是本届世界杯唯一有实力与德国争冠的球队，雄厚的人才储备使巴西队能够长期保持较高竞技水平。虽然挑战德国的难度不小，但年少成名的世界足球小姐玛塔仍有很大希望带领球队杀入决赛，乃至捧回冠军奖杯，为足球王国完成“冠军拼图”。

在投注竞彩的过程中，彩民只要围绕德国、巴西以及美国三支稳胆型球队进行串关，相信一定会有不小的中奖机会。

小组赛适合打总进球

从玩法的丰富性来看，小组赛阶段除了胜平负玩法外，总进球数玩法也是一个不错的选择。首先总进球数的收益比较高，其次总进球数无需考虑比赛的结果，无需考虑胜平负爆冷的风险。

除此之外，小组赛适合投注总进球数的重要原因就是进球数会比

较多。熟悉总进球数玩法的彩民都知道，一场比赛如果不进球，或者打进三个及以上的进球，竞彩的奖金都会非常的高。一般来说，一场比赛不进球的奖金回

报约为11倍。打进三球的回报约为4倍，进球数越高，奖金收益也越高，而到了五球以上，奖金就翻倍的增长。因此，投注总进球数的彩民非常喜欢比赛不进球，或者打出尽可能多的进球。

从这个角度来看，德国队、巴西队都是善于进攻的球队，德国队还曾经在奥运会上将中国女足打成过筛子，由此可见德国女足的进攻实力。

而巴西女足继承了男足的进攻体系，这支球队一直是善于进攻不善于防守，不过从上届世界杯开始，巴西女足的防守做得也相当不错，而进攻端依旧强势。除了这两支球队外，那些鱼腩球队也是投注总进球数的不错的选择。凡是竞彩能够开出让两球的比赛，相信大都能打出至少三个以上的进球。

猜比分用排除法

除了总进球数外，彩民也可以尝试一下猜比分。首先，竞彩足球猜比分游戏趣味性强，奖金高，但是要准确猜出一场比赛的比分也不容易，要对比赛双方的实力对比、战术特点、比赛态度、士气状态等因素都有深入了解。那么，预测比分尤其是像女足世界杯、美洲杯这样的大型杯赛该从何下手呢？其实，猜比分游戏可以看做竞猜“胜平负”和“总进球数”两种玩法的结合。

以国家队赛事中北美金杯赛“古巴(+2) VS 墨西哥”的比赛为例，鱼腩球队古巴对阵北美大陆豪强墨西哥，拿分毫无希望，因此可以排除平、胜的

今天竞彩

有37场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周日011 女足世界杯
尼日利亚女足 VS 法国女足
周日014 女足世界杯
德国女足 VS 加拿大女足
WNBA
洛杉矶火花 VS 纽约自由
WNBA
印第安纳狂热 VS 明尼苏达天猫

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

6月27日 00:00
女足世界杯 德国队VS加拿大队
(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周日009 千叶市原VS枥木SC

胜平负推荐:胜

本场看点:联赛榜首之争。暂列榜首的枥木胜在攻守均衡，场均1.73个进球，以及场均0.82个失球，相当不俗。千叶市原则以净胜球劣势屈居第二，该队一向极其依赖主场取分，本赛季到目前为止五战全胜。且依目前指数来看，千叶市原还是更值得被看好。

周日007 山形山神VS横滨水手

胜平负推荐:负

本场看点:山形本季表现相当低迷，近8场联赛输了6场，客场防守尤其糟糕。横滨水手虽说状态亦有起伏，但总算能维持较高的排名，尽管门将阿部阳辅和前锋户仁继续出战成疑，实力更占上风的他们还是有机会全取三分。

“11选5”我最棒

体彩“11选5”是一种新颖实惠的快速开奖体育彩票玩法，在外省上市后，以其独一无二的品牌优势，迅速风靡，掀起了抢购热潮。而我省也将迎来它的上市。

说到体彩11选5，11个“最棒”能够概括其精髓：

1. 江苏彩票返奖率最高的数字彩票
2. 江苏彩票单注奖金最高的快开彩票
3. 江苏彩票备选号码最少的快开彩票
4. 江苏彩票中奖最简单的快开彩票(选对一个号码就中奖，一学就会)
5. 江苏彩票中奖面最大的数字彩票(任选2平均5注中1注)
6. 江苏彩票开奖最快的快开彩票
7. 江苏彩票玩法数量最多的彩票
8. 中国彩票销量最高的快开彩票
9. 中国彩票市场占有率最大的快开彩票
10. 中国彩票最早复式可当单式买的彩票
11. 江苏彩票购彩最方便的快开彩票

从6月20日起，您可以从以上11项中，选出体彩“11选5”最吸引您的5项“最棒”，就有机会赢取手机话费。

具体方法为：江苏省内年满18周岁的市民，可发送电子邮件到jstc115@sina.com，邮件内容注明所选5个序号、手机号码、地址、本人真实姓名；邮件标题注明“体彩11选5我最棒”。

每天每个手机号码只能参加一次，多发无效。每天将随机选择出50名幸运参与者，各奖励50元手机话费充值。获奖名单及更多活动详情，见江苏体彩网。

苏彩